Un diamant vaut 100 piéces dor, 1 piéce d'or vaut 10 broches, 100 foulards
de soie, 1000 mouchoirs brodés ou encore 10 000 fruits frais (essentiels
pour lutter contre la « peste de mer » (le scorbut))

Alice la Malice a trouvé un trésor contenant 128 diamants et Elsa
l'effrontée a trouve un trésor contenant 129 diamants. Elsa affirme donc
qu'aucun pirate ne pourra, lors du grand concours de butin, se mettre entre
elles.

Es-tu d'accord avec Elsa 7?7

Cette fois Alice la Malice a un trésor de 14 diamants et 3 pieces d'or qu'on
peut écrire : 14,03 diamants

Elsa l'effrontée a trouve un trésor de 14 diamants et 2 pieces d'or donc
14,02 diamants

Un pirate peut-il se mettre entre elles 7?7 Plusieurs pirates ?



